

В этом году снятию блокады исполняется 80 лет. Она продолжалась 872 дня, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. Но как вы знаете, Ленинград хранил в себе большое количество экспонатов культурного наследия нашей страны. Что же с ними случилось в этот период? Что происходило с коллекцией зерновых культур и картошки в период голода? Давайте узнаем.

В нашей школе информационно-библиотечным центром совместно с 9 кадетским классом в честь юбилея прорыва блокады Ленинграда была организована экскурсия, посвящённая этому страшному событию. Ученики получили уникальную возможность узнать больше о тех тяжёлых временах и о некоторых фактах, о которых они не знали ранее.

Экскурсоводы рассказали, как в условиях страшной бомбёжки, сохранилось столько достояний культуры. Оказывается, что все самые ценные картины были сразу эвакуированы на Урал, причём рамы оставались висеть на своих местах. Как пустота выглядела очень пугающе, но создавало впечатление того, что все картины вернутся на свои места. Когда блокада была снята, выставка начала свою работу уже через неделю!

Ребята, ведущие поведали, что в институте растениеводства хранилась огромная коллекция зерновых культур и редких видов картошки и эвакуировать их не представилось возможности. Поэтому, сотрудники института дежурили по несколько человек, смотря за тем, чтобы коллекции не были испорчены или съедены голодными жителями. Некоторые сотрудники умирали от истощения, но ни один образец с семенами не был вскрыт и все оставалось в полной сохранности.

По окончании экскурсии, ведущие рассказали про ленты, символизирующие снятие блокады, которые имели зелёные и оливковые полосы.

Данная выставка позволяет глубже понять и почувствовать то, через что прошли жители этого города, и ощутить великую победу советского народа над фашизмом.



